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REPUBLIKA SLOVENIJA

CENTER ZA SOCIALNO DELO NOVO MESTO

Resslova 7b, 8000 Novo mesto
T: 07 3932 640


F: 07 3932 671


E: gpcsd.novom@gov.si
POZIV STARŠEM 
za
ODDAJO VLOG ZA ZNIŽANO PLAČILO VRTCA 
ZA PREDŠOLSKE OTROKE 

Z uveljavitvijo spremembe Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (ZUPJS-c, Ur.l. št. 99/2013) se pravica podeli za obdobje enega leta in ni več vezana na koledarsko leto, kar pomeni, da v kolikor ste že oddali vlogo za znižano plačilo vrtca kadarkoli tekom leta 2014 ali uveljavljali spremembo, vam v decembru ni potrebno ponovno vlagati vloge za znižano plačilo vrtca. Veljavnost odločbe lahko preverite na odločbi sami ali pa po telefonu ali e-mailu na CSD Novo mesto ali pa na spletni strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. 
Da starši ne bi po nepotrebnem vlagali vlog za subvencijo vrtca in še pomembneje, da ne bi pozabili na oddajo vloge, če jim pravica poteče, so pripravili aplikacijo za vpogled v podatke o pravicah iz javnih sredstev. Povezava: https://emddsz.gov.si/iscsd2_vppjs/ .
Vpogled v podatke o priznanih pravicah iz javnih sredstev je možen na podlagi EMŠO in davčne številke, ob predhodni registraciji.
Navodila:
1. Pred prvim vpogledom v podatke se je potrebno registrirati. Registracijo izvedete s pomočjo gumba »Registriraj«. 
2. Za uspešno poizvedbo vnesite vaš EMŠO in geslo, ki ste ga izbrali pri registraciji. Nato izberite gumb »Poizvedba«. 
3. V kolikor ste pozabili geslo, ponovno izvedite registracijo s pomočjo gumba »Registriraj«. 
Starši predšolskih otrok, ki v šolskem letu 2014/2015 obiskujejo vrtec, morajo pri pristojnemu centru za socialno delo vložiti vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev zaradi pravice do znižanega plačila vrtca le v primeru, da jim 31.12.2014 izteče odločba o znižanem plačilu vrtca.
OBRAZEC: Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, ki jo kupite v knjigarni ali natisnete iz spletne strani Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.
ALI Vloga za ponovno uveljavljanje pravice do otroškega dodatka/subvencije vrtca, kadar ni sprememb glede na vlogo iz prejšnjega leta (npr. spremembe št. oseb, premoženja, itd.). Za več otrok, ki so vključeni v vrtec, oddate eno samo vlogo.
V kolikor so družinski dohodki visoki in/ali če vloge ne oddate, se obračuna najvišji razred - to je 77% cene programa.

KDO? Znižano plačilo vrtca lahko uveljavljajo starši za otroke, ki so vključeni v javni vrtec, zasebni vrtec s koncesijo ter zasebni vrtec, ki se financira iz občinskega proračuna. Za otroke, katerih starši so tujci, se vlogo odda, če ima vsaj eden izmed staršev začasno prebivališče v Republiki Sloveniji in je zavezanec za dohodnino v Republiki Sloveniji.
KAM? Vlogo vložite pri centru za socialno delo, kjer imate stalno bivališče oziroma kjer večina oseb dejansko biva. Vložite jo lahko osebno, pošljete priporočeno po pošti ali jo oddate v elektronski obliki preko e-uprave. 
KDAJ? Staršem pripada pravica do znižanega plačila vrtca od prvega dne naslednjega meseca po vložitvi vloge, podeli pa se za obdobje enega leta ali do spremembe dejstev in okoliščin, ki vplivajo na priznanje pravice. 
Vsako spremembo dejstev in okoliščin (sprememba števila oseb, sprememba vzgojno-izobraževalnega oziroma visokošolskega zavoda, sprememba statusa učenca, dijaka ali študenta, sprememba kraja stalnega bivališča, izguba ali začetek prejemanja dohodka iz dela), je vlagatelj dolžan sporočiti v roku 8 dni po nastanku spremembe. 
POZOR!

Z uveljavitvijo spremembe Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (ZUPJS-c, Ur.l. št. 99/2013) se kot spremembe, ki vplivajo na izračun višine pravice, upoštevajo med drugim tudi izguba ali začetek prejemanja drugačne vrste dohodkov, npr. plače, denarnega nadomestila, pokojnine, preživnine, itd.
· Vlagatelj je kazensko in materialno odgovoren za resničnost podatkov, ki jih navede v vlogi.

· Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev mora biti izpolnjena v skladu z navodilom. Če v skladu s tem ni izpolnjena oziroma v celoti, pristojni organ vlagatelja opozori na pomanjkljivosti in mu določi rok, v katerem mora pomanjkljivosti odpraviti. V kolikor vloga v določenem roku ni dopolnjena, se s sklepom zavrže.

· Na vlogo navedite vse otroke, ki ste jih dolžni preživljati.

· Če se drugi ali vsak naslednji otrok vključi v vrtec že po izdaji odločbe, center za socialno delo o tem odloči s posebno odločbo. Ko gre drugi otrok v vrtec, gre za spremembo že veljavne odločbe vložite novo vlogo za uveljalvljanje pravic iz javnih sredstev (v mesecu pred mesecem vstopa otroka v vrtec) na posebnem obrazcu za sporočanje sprememb, ki ga dobite pri pristojnem centru za socialno delo ali na spletni strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve.

Popolna vloga mora imeti izpolnjene vse rubrike (tudi točka IV. Podatki o materialnem položaju vlagatelja in oseb, ki se upoštevajo...). K vlogi je treba priložiti:

· Sklep o prenehanju delovnega razmerja ali pogodba o zaposlitvi za določen čas (v primeru prenehanja delovnega razmerja).
· Podatke in dokazila o materialnem položaju, ki niso razvidni iz uradnih evidenc.
· Dokazilo oziroma potrdilo o vpisu (samo za dijake in študente, starejše od 18 let).
· Dokazilo o tem, da je preživninski zavezanec plačal preživnino.
Plačilo staršev se določi na podlagi lestvice, ki starše razvršča v plačilne razrede, glede na povprečni neto mesečni dohodek na osebo od neto povprečne plače v RS in upoštevanja premoženja družine kot to določa Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in Pravilnik o načinu upoštevanja dohodkov pri ugotavljanju upravičenosti do pravic iz javnih sredstev.
Vloge oddajte pravočasno in sicer:

-      osebno ob uradnih dnevih:

ob ponedeljkih: od 8. do 12. in od 13. do 15. ure,

ob sredah: od 8. do 12. in od 13. do 17. ure
ob petkih: od 8. do 12. ure.
Ob torkih in četrtkih uradnih ur ni.
-    priporočeno po pošti ali 
-     preko portala e-uprava.

Dodatna pojasnila lahko dobite na Centru za socialno delo, telefonska številka 07/39-32-640, uradne ure za telefonsko posredovanje podatkov so vsak delovni dan od ponedeljka do četrtka od 13.00 do 15.00. Za informacije lahko pišete na e-mail: gpcsd.novom@gov.si.
Novo mesto, december 2014
Center za socialno delo Novo mesto
